



DEÁK KRISTÓF.

A 34 ÉVES, FRISS OSCAR-DÍJAS RENDEZŐ UGYAN ZENÉSZNEK INDULT, ZONGORÁZOTT ÉS EGY KOCKÁS FÜLŰ NYÚL NEVŰ GIMNÁZIUMI ZENEKARBAN BASSZUSGITÁROZOTT IS, DE AZTÁN ELSODRÓDOTT A FILMEZÉS FELÉ, 2006-BAN DIPLOMÁZOTT A SZÍNHÁZ- ÉS FILMMŰVÉSZETI EGYETEMEN, MAJD LONDONBAN VÉGZETT RENDEZŐI MESTERSZAKOT. *Mindenki* CÍMŰ, ISKOLAI ÉNEKKARRÓL SZÓLÓ KISJÁTÉK-FILMJÉVEL A FEBRUÁRI LOS ANGELES-I DÍJKIOSZTÓN FELÉRT A SZAKMA EGYIK CSÚCSÁRA.

FOTÓ NICHOLAS LACLAIR.

Mi a legkorábbi emléked?

Nagypapáméknál egyik késő este felébredtem és kimásztam a kiságyból. Benyitottam a nagyszobába, és a sötétségből kilépeve arcon vágott a sok fény. Kérdeztem, hogy mi ez a furcsa érzés, mintha csikíznék a szememet. Mondták, hogy káprázik a szemem.

Mi volt a gyerekként elkövetett legnagyobb hülyeséged?

Nagyon megjött az önbizalmam a játszótéren, mígnem elvitettem egy fogást a mászóka tetején és négy métert zuhantam a hátamra. Három percig nem kaptam levegőt, azt hittem, megfulladok.

Ha visszamehetnél az időben, milyen tanácsot adnál a tinédzserkori önmagadnak?

„Nem elég az ötlet, meg is kell írni elejétől végéig azokat a számokat.”

Mit jelent számodra a testvér fogalma?

Nem egy elvont fogalom: a két húgomat, Emesét és Borit.

Mit jelent számodra az újrakezdés?

Párszor megesett már: váltottam karriert – bár egy ideje már csak a filmszakmán belül –, országot többször is. Sosem könnyű, de mindig annyit tanul az ember belőle.

Te miben hiszel?

Abban, hogy minden ember az empátia képességével születik, és ha nem ölik ki belőle, képes átérezni és átélni egy másik ember fájdalmát vagy örömet.

Mit tekintesz küldetésednek?

Azt, hogy olyan ember tudjak maradni, akivel szóba állnék, miközben egyre nagyobb szabású terveket valósítok meg.

Mi motivál a legjobban az életben?

A szépség – ami persze jöhet sötét, borzongató vagy keserűdes irányból is.

A magyar nép nem politikára termett, igaz vagy hamis?

Ha nem lenne igaz, akkor vajon politizálnánk ennyit, minden második mondatunkkal?

Miért fontos a politikai szerepvállalás?

Miért, fontos?

Mi a legnagyobb eredményed?

Türelmes vagyok.

És a legnagyobb bűnöd?

Szétszórt vagyok és késős, de nagyon.

Kedvenc káromkodásod?

„Hogy a bögötökbe hegesztett teszkógazdaságos k*rvaannyát neki!” – de sajnos még nem volt alkalmam használni.

Hány kávé egy nap?

Minimum kettő.

Mit énekelsz a zuhany alatt?

Inkább a kocsiban szoktam. Például az *Are You Gonna Be My Girl*-t (a JET dala – a szerk.).

Vinyl vagy cd?

Cd.

Melyik koncert volt rád a legnagyobb hatással?

Amikor a Muse először járt Magyarországon, az nagyot ütött. A szigetes Jovanotti volt a legefórikusabb.

Kedvenc három lemezed?

Kispál és a Borz: *Bálnák, ki a partra*, Gershwin: *Kék rapszódia (Prágai szimfonikusok)*, The Prodigy: *The Fat Of The Land*.

Rádió vagy tv?

Rádió, mindörökké.

Tévéműsor, amit nem hagynál ki?

Csak fikciós tévéműsort nézek. Sorozatok vannak, például ki nem hagynám a *Rick and Morty* következő évadát.

Film, ami a legnagyobb hatással volt rád?

Macskafogó!

Melyik könyv volt rád a legnagyobb hatással?

Kurt Vonnegut: *Macskabölcső* és Füst Milán: *Éz mind én voltam egykor*.

Kivel szeretnél közös fotót magadról?

Meryl Streepel, mert majdnem összejött, de mégsem.

Félig tele, vagy félig üres a pohár?

Félig tele!

Magyarnak lenni annyi, mint...

... érteni, amit a hátad mögött mondanak rólad a londoni metróban.

A boldogság...

... egy többezer méter magas hegyről óceáni naplementét nézni, és nem gondolni egy percig sem a munkára.

A szeretet...

... annak felismerése, hogy a másik is kábé ugyanazt éli át, amit te, és ő is szeretné, ha valaki megdicsérné, hogy milyen bátran viseli.

A szerelem...

... Lux Elvira szerint a szexuális vágy romantizált változata.

A tehetség...

... képesség arra, hogy lelki törés nélkül újra és újra és újra elrontsd, egészen addig, míg végre jól sikerül.

A legféltettebb kincsem...

... mondhatnám, hogy a laptopom, de az csak a rajta lévő munkaanyagok miatt. Az egyetlen tárgy, amitől tényleg nem szívesen válnék meg, az a jeggyűrűm.


Utoljára akkor sírtam, amikor...

... elbúcsúztam a Nagypapámtól.

Mi történik velünk, amikor meghalunk?

Sokan megsíratják azt, ahogyan csak mi ismertük őket.

Mondj valamit magadról, amit még soha nem árultál el egyetlen interjúban sem.

Félek a fodrászoktól. 

27.



·MŰVÉSZETEK·

·VÖLGYE·

·2017·

·07.21-07.30·



TALIÁNDÖRÖGD

KAPOLCS

VIGÁNTPETEND

KONCERTEK, ÚJCIRKUSZ, HANGVERSENYEK, FILM, SZÍNHÁZ,
TÁNC, KIÁLLÍTÁSOK, GYEREKPROGRAMOK, ZÖLD PROGRAMOK

NOUVELLE VAGUE (FR) • DELUXE (FR) • PINK MARTINI (USA) • BUDAPEST BÁR • LACKFI JÁNOS
FASSANG LÁSZLÓ • MÁCSAI PÁL • CSÍK ZENEKAR • HIPERKARMA • FIREBIRDS ÚJCIRKUSZ
HOBO • LOVASI ANDRÁS • HARCSA VERONIKA - GYÉMÁNT BÁLINT FEAT. NILS WOGRAM (D)
KISCSILLAG • NAPRA • JÓNÁS VERA EXPERIMENT • TÓTH KRISZTA • BOHEMIAN BETYARS
ÓBUDAI DANUBIA ZENEKAR • ORLAI PRODUKCIÓ • HELLO WOOD • IRIE MAFFIA • SZALÓKI ÁGI
MODERN ART ORCHESTRA • MALEK ANDREA • 30Y • SZÍNHÁZ- ÉS FILMMŰVÉSZETI EGYETEM
KOMOLYZENE GYEREKEKNEK • IVAN & THE PARAZOL • SHAI MAESTRO TRIO (IL) • PALYA BEA
GRYLLUS VILMOS • NÉZŐMŰVÉSZETI KFT. • RANDOM TRIP • DÉS ANDRÁS • RÁKÁSZ GERGELY
MOMENTÁN TÁRSULAT • KALÁKA • SENA • MAGASHEGYI UNDERGROUND • MARY POPKIDS
MÜLLER PÉTER SZIÁMI • FERENCZI GYÖRGY • RINGATÓ • PÉTERFY BORI & LOVE BAND • PARAFÓNIA
MIDDLEMIST RED • BUDAPEST VOICES • FÁBIÁN JULI & ZOOHACKER • VARRÓ DÁNIEL
BÁBSZÍNHÁZ • ANNA AND THE BARBIES • SZENT EFRÉM FÉRFIKAR • VÁCZI ESZTER ÉS A QUARTET
KARAVÁN FAMILIA • ENSEMBLE SOSPIRI • BOGNÁR SZILVIA • SZALONNA ÉS BANDÁJA
ARANSZAMÁR SZÍNHÁZ • PÓKA-TÁTRAI REGENERÁCIÓ • PÉLY BARNA • SZIRTES EDINA MÓKUS
KELEMEN BARNABÁS • CONCERTO BUDAPEST • QUIMBY • MAGYAR NEMZETI TÁNCEGYÜTTES
SÁRIK PÉTER TRIÓ • SZABÓ BALÁZS BANDÁJA • HEGEDŰS ENDRE • KELLER KVARTETT
DUDA ÉVA TÁRSULAT • MANNA PRODUKCIÓ • DOLÁK-SALY RÓBERT • KEREKES BAND
KÉKNYŰL HAMMOND BAND • KAPOSVÁRI EGYETEM MŰVÉSZETI KAR • PALÁNTA SZÍNHÁZ
MARGARET ISLAND • MALADYPE SZÍNHÁZ • NEMZETI SZÍNHÁZ • BUDAPESTI VONÓSOK
SZABÓ T. ANNA • SEBŐ-EGYÜTTES • VIRTUÓZOK • PARNO GRASZT • ILLÉNYI KATICA
SEBESTYÉN MÁRTA • ZUBOLY • BEREGSZÁSZI MAGYAR SZÍNHÁZ • BARABÁS LŐRINC QUARTET

LÉGY RÉSZE TE IS A LEGNAGYOBB HAZAI ÖSSZMŰVÉSZETI FESZTIVÁLNAK • A MŰSORVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ ÉS JEGYVÁSÁRLÁS: WWW.MUVESZETEKVOLGYE.HU
KÖVESS MINKET: FACEBOOK.COM/MUVESZETEKVOLGYE